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88/1. Aknay János (1949)

Emlék, 2014

technika: színes szita EA VIII/XV,

szignált

méretek: 32 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

88/9. Bér Rudolf (1924 - 2004)

Három grácia

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

88/19. Deim Pál (1932)

Korpusz, 2011

technika: fotó, lakkfilc, jbl.

méretek: 40 x 28 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

88/20. ef. Zámbó István (1950)

Zenés beszélgetés, 2011

technika: színes szita EA. XII/XV.,

szignált

méretek: 51 x 71 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



88/23. Fehér László (1953)

Játék kutya, 2004

technika: színes szita, 34/70,

szignált

méretek: 62 x 62 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

88/24. Gaál József (1960)

Salome, 1988

technika: színes linó, 8/150,

szignált

méretek: 18 x 26 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

88/26. Gadányi Jenõ (1896 - 1960)

Csillések

technika: karton, olaj, jjl.

méretek: 21 x 26 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

88/28. Gáyor Tibor (1929)

Quo usque tandem Catalina�?, 2006

technika: objekt, fa, vászon, jjl., ho.

ajándékozás Néray

Katalinnak

méretek: 30,3 x 29 x 1,2 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

88/30. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Dimenziók I., 1969

technika: rézkarc, EE VI/VII.

méretek: 50 x 59 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



88/36. Halmi-Horváth István (1973)

Mozaik 160229, 2016

technika: vászon, akril, jho.

méretek: 60 x 60 x 6 cm

kikiáltási ár: 190.000 Ft

leütési ár: 190.000 Ft

88/38. Hencze Tamás (1938)

Háromszög

technika: papír, akril, lakkfilc, jjl.

méretek: 50x 70 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

88/39. Herman Lipót (1884 - 1972)

Paradicsom, 1971

technika: papír, tus, akvarell, kréta,

ajánlással

méretek: 28 x 20 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

88/41. Hohlwein, Ludvig (1874 - 1949)

Lóverseny

technika: litográfia, szignált

méretek: 37 x 38 cm

kikiáltási ár: 250.000 Ft

leütési ár: 320.000 Ft

88/44. Ilosvay Varga István (1895 - 1978)

Szentendrei utca

technika: papír, tempera, akvarell,

jjl.

méretek: 26 x 36 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



88/49. Kádár Béla (1877 - 1956)

Akt kecskével

technika: papír, tus

méretek: 20 x 26 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

88/50. Kádár, Joseph (1936)

Tükrözés, 2008

technika: vászon, akril, kasírozva,

jjl.

méretek: 60 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

88/57. Kósza Sipos László (1943 - 1989)

Világegyetem, 1979

technika: rézkarc 25/50, szignált

méretek: 32,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

88/60. Badár Balázs (1855 - 1938)

fedeles tárolóedény, 1938

technika: színes lüsztermázas

kerámia, talpon jelzett

méretek: 16,3 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

88/61. Gorka Géza (1895 - 1971)

teáskanna

technika: barna mázas kerámia, talpon

jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



88/65. Váza, HOFF

technika: fújt, duplarétegû,

anyagában színezett üveg

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

88/66. Váza, Willeroy & Boch

technika: fújt üveg

méretek: 24,8 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

88/67. Talpas üvegkehely

technika: fújt, anyagában színezett

üveg

méretek: 38 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

88/68. Hatágú csillár, két falikar,

gyertyaégõs

technika: fa, aranyozott

méretek: -

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

88/70. Szamosi (Szamossy) Imre (1887 -

1965)

Art deco figura lanttal

technika: bronz, talpon jelzett

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



88/72. Somogyi József (1916 - 1993)

Lány lovon

technika: egyedi samott, jjk. SJ

méretek: 48 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

88/74. Kóbor Gartner Elek (1889 - 1969)

Liszt Ferenc

technika: terrakotta, talpon h. jelzett

méretek: 42,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

88/77. Ladányi Imre (1902 - 1986)

Lovers, 1931

technika: fametszet, szignált

méretek: 23 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

88/82. Mednyánszky László (1852 - 1919)

Álló parasztlegény, 1919

technika: papír, ceruza, hagyatéki

bélyegzõvel, jjl.

méretek: 45 x 30 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

88/83. Mikus Gyula (1905 - 1996)

Téli Balaton, 1973

technika: farost, tempera, jjl.

méretek: 38,5 x 49 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft



88/85. Mersits Piroska (1926 - 1988)

Házak

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 29 x 42 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

88/86. Neogrády László (1896 - 1962)

Libapásztor lány

technika: vászon, olaj, jbl.

méretek: 39 x 49 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

88/87. Ódor Bence István (1992)

Aki elhagyta az albérlet kulcsát,

2015

technika: vászon, akril, jho.

méretek: 45 x 40 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

88/88. Olvashatatlan szignó

Falusi udvar

technika: vászon, olaj, jn.,

ho.Árverési csarnok címkék

méretek: 80 x 50 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

88/89. Ország Lili (1926 - 1978)

Kompozíció, 1978

technika: szita 60/300, hagyatéki

bélyegzõvel

méretek: 35 x 49,2 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



88/90. Óvári László (1926 - 1988)

Gyümölcsérés, 1980

technika: vászon, olaj, ho.felesége

igazolása

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

88/91. P.A. Baudouin festménye alapján -

J. M. Moreau metszõ

Le couche de la Mariée

technika: színezett rézmetszet

méretek: 40,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

88/93. P.A. Baudouin festménye alapján -

P.P. Choffard metszõ

A titkos látogató, 1782

technika: színezett rézmetszet

méretek: 40,5 x 29,6 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

88/98. Reich Károly (1922 - 1988)

Kicsinyeknek IV.

technika: színes szita 35/100,

szignált

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

88/100. Scheiber Hugó (1873 - 1950)

Kalapos férfiportré

technika: karton, tempera, kréta, jjl.

méretek: 51 x 45,5 cm

kikiáltási ár: 280.000 Ft

leütési ár: 500.000 Ft



88/106. Szemadám György (1947)

Krisztus siratása

technika: vászon, olaj, jjl.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

88/107. Szõnyi István (1894 - 1960)

Csónakosok, 1923

technika: rézkarc, 42/50, hagyatéki

paszp.

méretek: 8,7 x 13 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

88/108. Szõnyi István (1894 - 1960)

Önarckép (Én és a falu)

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14 x 30 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

88/116. Várnai Gyula (1956)

Cím nélkül (1988)

technika: ofszet 115/150, szignált

méretek: 16 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

88/118. Vasarely, Victor (1908 - 1997)

Zebra - kinetikus

technika: objekt, üveg, fa,

szitanyomat, jbl.

méretek: 50 x 38 x 6 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft



88/119. Vaszary János (1867 - 1939)

Ülõ nõ enteriõrben, hátoldalon:

figura-vázlat

technika: papír, grafit

méretek: 16,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

88/121. Verebics Ágnes (1982)

Ciánmaki, 2016

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

88/122. Verebics Ágnes (1982)

Agancsos önarc, 2016

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 60 x 60 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft


